

贸易·进出口行业跳槽意向最高 4000元月薪区间白领最盼“动一动”

求职旺季，“跳槽”看清风向标

本报讯(记者周琼 通讯员陈芳铭 檀怡)年后返工不久,在海曙区一家进出口公司上班的白领王先生已经悄悄在多个求职网站上更新了自己的简历,想要“为自己的猴年,寻求新的可能”。记者了解到,今年节后的求职招聘旺季中,“贸易·进出口”类企业成为白领“军心不稳”的重灾区。

来自中国宁波人才市场的调查显示,今年节后首周,参与招聘会企业数最多的5个行业依次为:贸易·进出口、机械制造·机电·重工、金融业(投资·保险·证券·银行·基金)、汽车·摩托车(制造·维护·配

件·销售·服务)、互联网·电子商务。在现场招人的一位进出口公司负责人表示,去年业务量不是太景气,使得不少员工对年终奖“有些失望”,因而希望投向一些热门行业。

来自智联招聘宁波站对求职白领的调查同样印证了这一情况,从宁波地区2016年春节后各行业的竞争指数来看,贸易·进出口行业跳槽意向最高,在宁波地区更新简历想要寻求“新东家”的白领中,来自贸易·进出口行业的人数占比高达9.4%;紧随其后的则是房地产·建筑·建材·工程行业,8.9%的求职简

历来自这一行业;而加工制造业白领跳槽意向排名第三,占比7.5%。

记者了解到,对于薪酬的提升期望是白领们渴望“换一个环境”的重要原因,在具有跳槽意向的求职者简历中,月薪4001元至6000元的求职简历数占比最高,达26.0%;其次是月薪在2000元至4000元的求职者,占23.7%;月薪6001元至8000元的求职简历数量占11.2%,而随着收入的进一步递增,跳槽意愿呈现明显下降态势。白领刘先生告诉记者,自己入职4年多,目前年薪尚不到8万元,每个月的薪水还掉房贷后所剩无几,

因此他希望通过换一个平台,“有更好的收入来改善生活”。而月薪两三千元的多半是些职场新人,一位90后金融行业从业人员告诉记者,他想跳槽的原因是“年轻,有试错的成本”。

记者了解到,今年年后首周,中国宁波人才市场进场求职人数和岗位需求人数比率为1:0.92,而去年同期进场求职人数和岗位需求人数比率为1:1.73,近年来岗位需求人数大于进场求职人数的局面出现转变,这也提醒着求职者应该谨慎选择岗位,避免“裸辞”等冲动换岗行为。

新物业让小区焕然一新 天一家园业主众筹表心意

本报讯(记者王岚 通讯员郑轶文 吕焱)这两天,天一家园小区的保安和清卫工心里暖暖的:春节期间,天一家园社区和业委会组织了一场“感恩微行动”,众筹补助一线优秀物业职工。如今捐款结果出来,共3892元。“到这里工作才半年多,就得到了业主们的信任和肯定,觉得在这儿工作真的很幸福,干劲也更足了!”保安石征兵说。

据介绍,天一家园小区自2001年交付至今已十余年,不少公共设施开始破损失。原物业公司由于人数出在去年初提出退管,物业关系降至冰点。在新一届业委会成立后,亚太酒店物业公司于去年7月被引入。紧接着小区经历了台风、内涝、极寒天气、垃圾分类等多次重大事件考验,新物业公司较好完成应对工作,还在短短半年时间里使小区在治安、环境等各方面得到了质的提升。

据介绍,物业公司对小区进行全方位大扫除及大规模绿化修

剪,清理出的垃圾装了400多车。对居民关心的治安问题花大力气整治,其间保安成功赶跑小偷2名,抓获1名。

业委会一名工作人员说,考虑到一线保安、清卫工工作比较辛苦,而他们的收入又比较低的实际情况,小区业委会发起“业主感恩微行动”。

2月3日,业委会和社区居委会在社区活动室及各门卫处放置捐款箱,贴出“倡议书”,同时在社区微信群和公众号中广为宣传。业主李先生看到“倡议书”后,不假思索地掏出20元钱放入捐款箱内:“寒潮来临,物业人员顶寒风为停留在风口的车辆盖塑料膜防冻,晚上又整夜值守,借此表达一下谢意。”社区两位小朋友还将义卖所得60元悉数捐赠。

天一家园社区书记乐怡说,小区面貌能够焕然一新,是业委会、社区和物业公司“三驾马车”合力共进的成果。“笔笔捐款传递的是爱与温暖的正能量。希望业主和物业企业珍惜这份来之不易的改变,共同爱护美丽新家园。”

药店网上销售处方药被查



本报讯(记者蒋炜宁 通讯员丁仁伟)近日,江东区市场监督管理局在互联网药品销售监测中,发现某电商平台下的“医药健康”目录内有一家药店在销售前列康普乐安片,经查,该药为浙江某制药企业生产的“双跨药品”。目前,该网上药店已被立案查处。

何为“双跨药品”?就是根据其适应症、剂量和疗程的不同,可以作为处方药,又可以作为非处方药。根据我国有关规定,处方药与非处方药在外包装标示上有不同要求,其中非处方药包装盒的右上角必须印有国家指定的非处方药专有标识——OTC。但是,该网上药店所销售的前列康普乐安片的外包装盒上没有规定的OTC

标志,即此药为处方药。

根据《药品流通监督管理办法》第二十一条规定:“药品生产、经营企业不得采用邮售、互联网交易等方式直接向公众销售处方药。”因此,尽管该药店表示是“不小心、错误地将处方药放到了网上销售”,但其违规事实清楚,目前江东区市场监督管理局已正式对其立案查处。

处方药是必须凭医生处方才可调配、购买和使用的药品。其适应症大多是一些复杂而严重的疾病,患者难以自我判断、自我药疗,在处方药的包装盒、药品外标签、药品说明书上,可以清晰地看到“凭医生处方销售、购买和使用”的忠告语。

消费者选择网络购药时,应注意选择取得“两证”(即《互联网药品信息服务资格证书》和《互联网药品交易服务资格证书》)的正规网店,选购过程如发现有涉及处方药销售或者药品虚假宣传的均可向网店所在地药品监管部门举报。

盛宁线鄞州段 3月15日起交通管制

本报讯(记者陈飞 通讯员董力军 朱泽)记者从鄞州交警大队了解到,因路面大中修工程需要,从3月15日到6月30日(预计),交警将对盛宁线鄞州段21KM+904M—26KM(塘溪镇与东钱湖交界处一甬台温复线S19高速塘溪出入口)实行交通管制。

据了解,管制期间,该路段全天24小时禁止机动车通行,施工区域内受限机动车可凭当地村委会证明及驾驶证、行驶证、

交强险保险单等证明材料到鄞州交警大队大队中大队办理通行证。其间因工程整体施工推进的需要,夜间部分时段禁止全部车辆通行(含通行证车辆和非机动车),具体以现场临时告示牌为准。奉化、咸祥、塘溪往返宁波的机动车可通过宝幢公路、甬台温复线S19高速进行绕行。

交警提醒,对机动车驾驶人违反上述规定通行的,公安交警部门将采取现场查处和电子警察抓拍并举的方式进行管理。

北仑交警处置“僵尸车” 车子随意丢弃易被犯罪分子利用

本报讯(记者沈晔晖 通讯员章红勇 张建宇)“僵尸车”不仅占用宝贵的停车资源,还破坏了整洁的市容市貌。近日,北仑交警大队中队的民警接到群众举报后,对庐山路黄金海岸小区门口两辆停放半年以上的“僵尸车”进行了处置。

据了解,其中一辆白色的越野车车身锈迹斑斑,驾驶室车门几近脱落,另一辆黑色的福特轿车则4个轮胎全没气了。根据车牌号,民警设法联系上越野车车主陆女士,并给其一周的期限,若逾期未处理将强制拖离。而福特轿车一直无法联系上车主,民警只得叫来拖车,拖至停车场暂且安置。

据民警分析,“僵尸车”的产生主要有三个原因:车辆太破旧,报废也不值钱,车主便随意弃之路边;车主因故离

开本地,没来得及处置车辆;涉及盗抢车辆,被犯罪分子丢弃。“绝大部分‘僵尸车’是由第一种原因产生的。”民警说,“但随意丢弃车辆有很大风险,车子或牌照很可能被人利用作为犯罪工具,这会给车主带来很大麻烦,建议车主对老旧车辆要及时办理报废手续。”

记者了解到,对于“僵尸车”,交警部门有一套处置方案:对拼装、报废或连续3个检验周期未取机动车检验合格标志的车辆,依法予以强制报废;对盗抢等涉案车辆,要及时移交给相关办案单位处理;对于那些车主逾期不来自理处理的车辆,依照相关规定及时向社会公告,经公告3个月仍未来自理处理的,或者是无主车辆,自发布公告之日起6个月内无人认领的,对扣留车辆采取报废、解体处理。

绿意醉人



昨天,江北区孔浦街道红梅社区开展了一场主题为“绿意带回家”的绿植活动。社区邀请了有经验的张尧光师傅,对营养土的选择、移盆方法、整体美感的构建、日常的定期养护等知识进行讲解。(陈结生 王琳 摄)



▲在第38个植树节来临之际,昨日下午,余姚四明山镇组织团员青年发起“青春助力生态复绿”植树活动,助推四明山复绿工程建设。在四明山镇梨洲村生态复绿基地,团员青年们栽下香榧树苗,给荒芜的空地增添了一片绿意。(黄剑跃 王永春 摄)

▲昨日下午,江东丹孟社区党委第一党支部已有56年党龄的陈阿毛和其他老年党员一起,在小区公园里参加义务植树劳动。(严龙 赵圆 摄)

陌生人借用手机要盯牢

警方提醒:四个场所易发“借打手机”骗局

说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者王晓峰 通讯员朱君敏 王芳)“借打手机”骗局如今有了新花样。这类犯罪的易发场所从学校周边转移到了车站,再发展到各类娱乐、购物场所。受害人也从单纯的未成年人扩展到旅客、服务员、销售人员等。日前,我市警方在“春雷行动”中就打掉了一个借打手机实施盗窃的侵财团伙。

2月13日,江东白鹤派出所接到报警,来自江西的90后女子尚小姐称,自己的苹果手机被人“借”走了。尚小姐在江东某娱乐场所当服务员,当晚包厢里有位客人称自己手机没电了,找她借用电

话。客人拿着她的手机进了洗手间,开始认真“打电话”。而她被包厢内的其他客人指使得团团转。过了十几分钟,等到尚小姐想找回手机时,发现这名男子已不知去向……

最近几天,警方陆续接到此类报警,都是“借打手机”的骗局。警方判断这是团伙作案,人数为五六人。经过一个多月时间的追踪和调查,2月24日中午,警方终于在市区一处二手手机交易市场内,将前来贩卖赃物的犯罪团伙头目谭某抓获,其他四人也很快落网。

据交代,他们就是用这种手法先后在温州、慈溪、余姚等地流窜

作案10余起。目前这5名犯罪嫌疑人的手机已被警方强制收缴。

民警总结了近段时间以来“借打手机”骗局的新趋势,提醒广大市民:这几个场所最易发生此类案件。

场所一:出租车

嫌疑人会借出租车司机手机打给同伴,然后告知司机再往开一段路去接人。等到了指定地点后,嫌疑人假称下车寻找同伴,并拿起手机就跑……

场所二:手机市场

嫌疑人会到手机市场购买可按据的高档手机。他们先用虚假的身份信息进行登记,再用能正常使用的手机号码来迷惑手机店老板。等

按揭手续办完后,等于用“低价”买了高档手机。

场所三:学校周边

据警方介绍,嫌疑人就是看中未成年人单纯且乐于助人,警惕性又不高,才屡屡作案。

场所四:候车处

在前不久的春运期间,火车站发生过新型的“借打手机”骗局。嫌疑人找准目标后先主动搭讪,然后自称手机没电了,找受害人借手机使用,还故意把手提包放在座位上让对方放松警惕,之后假称信号不好,拿着手机慢慢走远,消失在人群中。最终受害人被骗后发现,那手提包是空的。